**flakio** 

報道関係者各位

株式会社メイキップ

# アパレル EC 向けサイズレコメンドエンジン「unisize」が

## 株式会社 三高が運営する「SANKO BAZAAR 通販サイト」に導入を開始

株式会社メイキップ(東京都新宿区、代表取締役: 柄本真吾、以下「メイキップ」)は、株式会社三高(東京都墨田区、代表取締役社長:車伸五、以下「三高」)が運営する、ファッション通販サイト「SANKO BAZAAR 通販サイト」の Web サイトにおいて、メイキップが展開するアパレル EC 向けサイズレコメンドエンジン「unisize(ユニサイズ)」の提供を 11 月 26 日(月)より開始致しました。

## ■ メイキップが提供するアパレル EC サイト向けサイズレコメンドエンジン「unisize」

unisize (https://cl.unisize.makip.co.jp/) はネットで洋服を買うときに、より身体に合ったサイズを推奨するレコメンドエンジンです。国内外の洋服ブランドを対象に多量な洋服サイズを有し、入力されたユーザーのお気に入りブランド、サイズ、身体情報、特徴を元に最適なサイズを推定する独自のアルゴリズムでレコメンドを行っております。(※特許取得) EC 利用者は身体に合う洋服や身体の特徴など、最短1分の簡単なアンケートに答えるだけで、メジャーで測ることなく自分に合ったおすすめのサイズを確認することができます。

#### ■ 株式会社 三高が運営する「SANKO BAZAAR 通販サイト」

SANKO BAZAAR(サンコーバザール)は go slow caravan(ゴースローキャラバン)や AOZORA(アオゾラ)、SLOPER(スローパー)、ACK ROSE(ジャックローズ)、PANDIESTA JAPAN(パンディエスタ ジャパン)などの人気ブランドを幅広く取り揃えたファッション通販サイトです。

#### ■ unisize の今後の展望

unisize は、お客様がオンラインストア上でお買物される際のサイズに関する不安、悩みを、お客様の手間なく解決したいという思いのもと開発されました。今回 SANKO BAZAAR 通販サイトに unisize をご導入頂くことで、手軽に身体に合った洋服サイズの商品をお買物頂けるようになりました。私たちは今後も、お客様のサイズに対するニーズを満たすべく、サービス開発を続けてまいります。





本リリースに関するお問い合わせ先

unisize 広報事務局

TEL: 03-6265-3465 MAIL: inquiry@makip.co.jp 担当:山崎(やまざき)



<株式会社メイキップ 会社概要>

■社 名 : 株式会社メイキップ ■設立 : 2015年2月5日■代表者 : 代表取締役 柄本真吾■所在地 : 東京都新宿区矢来町89-2F ■電話番号 : 03-6265-3465(担当:山崎)

<株式会社 三高 会社概要>

■社 名 : 株式会社 三高
■設 立 : 1968 年 3 月
■代表者 : 代表取締役社長 車 伸五
■所在地 : 東京都墨田区立川 3-15-3

■電話番号 : 03-5600-4080

unisize 広報事務局

TEL: 03-6265-3465 MAIL: inquiry@makip.co.jp 担当:山崎(やまざき)